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Aufgabe 1

Wandele jeden unechten Bruch in eine gemischte Zahl und jede gemischte Zahl in einen
unechten Bruch.

a) 76 _ 151425 _ 125 b) 920 _ 2:90+20 _ 200 _ 20 ¢) 3 1 _ 32441 _ 73
1 51 51 0 90 90 9 24 24 24
188 _ 1:96492 _ 192 _ 123 56 _ 132424 _ 124 _ 13
d) 95 = 95— = lgg = 133 ) 33 =" =1z =13
f) 128 _ 3-37+17 _ 317 ) 82 _ 3-27+1 3 1 h 215 _ 273+15 _ 161
3T T T 37 37 &) 97 = T27r = 997 (I S
i) 530 = 595455 _ 530 _ 106 )22 = 12042 _ 2 _ 11
9% = 95 05 — 19 J) 20 = 20 20 10

Aufgabe 2

Wandele jeden unechten Bruch in eine gemischte Zahl und jede gemischte Zahl in einen
unechten Bruch.

a) 122 _ 193429 _ 29 b) 310 _ 3:404+10 _ 130 _ 13
93 93 93 40 — 40 - 40 —
c) 431 _ 495431 _ 411 d) 320 _ 3-63+20 __ 209 e) 246 _ 2-75+46 _ 196
9% — 95 — 05 63~ 63 ~— 63 5T 7 75
£) 108 _ 240428 _ 928 _ 9 7 ) 337 _ 394455 _ 355
0 T T 40 0 10 &) o1 = 91 91
h) 454 = 474454 _ 350 _ 175 i) 134 = 172434 _ 106 _ 53
74T 74 T 74 T 37T T T T 6
i) 313 _ 3:89413 _ 280
9 &89 9
Aufgabe 3

Wandele jeden unechten Bruch in eine gemischte Zahl und jede gemischte Zahl in einen
unechten Bruch. Kiirze das Ergebnis soweit wie moglich.

a) 206 _ 54046 _ 5 6 _ 5 3 b) 313 _ 324413 _ 85
40 T T 40 T Y40 — Y20 24— 24 T A4
C) 2 6 _ 21546 _ 36 _ 12 d) 518 _ 544418 _ 238 __ 119
s~ 15 — 15 5 4 — 44 T 44 T 22
¢) 310 _ 319410 _ 67 £) 13 — L1243 _ 15 _ 5
19 — 19 -1 12— 12 — 12 14
Aufgabe 4

Wandele jeden unechten Bruch in eine gemischte Zahl und jede gemischte Zahl in einen
unechten Bruch. Kiirze das Ergebnis soweit wie moglich.

a)m_5~38+32_5g_5m b)41__4-28+10_m__1
38 T 38 — Y38 T Y19 28 28 - 28 T 14
c) 76_2-27+22_222 d)28 _2:26+8 _ 60 _ 30 e)37 _ 0 329+7 _ 94
27 = T o7 T 497 2% — 26 26 29 = 29 T 29
f) 272_5-47—1—37_537 )98_4-23+6_46 h) 139 _ 4. 9+23_423
AT T T 4T T P4r &) 93 = 23 T 393 29 — T 29 — %39
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30— 30 T %3

Viel Erfolg!
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j) 242 — 245142 _ 132 _
1) 4355 = 745 T 45 T
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